

KRALJEVINA JUGOSLAVIJA

UPRAVA ZA ZAŠTITU



INDUSTRIJSKE SVOJINE

KLASA 34 (4)

IZDAN 1 APRILA 1939.

PATENTNI SPIS BR. 14783

Kunej Avgust, Rogatec, Jugoslavija

Metla sa promenljivim sirkom.

Prijava od 18 marta 1938.

Važi od 1 oktobra 1938.

Predmet pronalaska odnosi se na metle sa držaljem za promenljivi sirak.

Pronalazak ima za cilj dugotrajnu upotrebu držalje metle uz promenu sirka nakon istrošenja istog.

Dosadanje metle imaju taj nedostatak, što nakon istrošenog sirka, držalja zajedno sa sirkom postaje neupotrebljiva i što metle nisu podesne za čišćenje prašine, koja se skuplja u sirku, povezanom žicom i konopcem.

Metla prema pronalasku sastoji se iz poznate držalje pričvršćene za držač, u koji se namešta sirak, pri čemu se isti nakon istrošenja zamenjuje novim, a držač sa držaljom ostaje za daljnju upotrebu. Sem dugotrajnosti držalja metle, što daje materijalnu uštedu, pronalazak ima još prednost sa higijenske strane, jer je podesan za pranje i sušenje.

Držač po pronalasku sastoji se iz dva pločasta dela, koji se sklapaju pomoću zgloba, pri čemu je bar jedan od pločastih delova predviđen na donjoj ivici zupcima.

Primer izvođenja pronalaska predstavljen je na priloženom nacrtu i to:

fig. 1 predstavlja metlu sa rasklopljenim držačem u pogledu spreda,

fig. 2 predstavlja istu sa sklopljenim držačem u podužnom preseku po A—B.

Metla prema pronalasku sastoji se iz držača od dva pločasta dela 1 i 1' spojenih na zglob 2, pri čemu je pločasti deo 1 snabdeven stranom 3, za koju je pričvršćena poznata držalja 4 i bočnim stranama 3', od

kojih je jedna spojena sa pločastim delom 1' na zglob 2. Jedan od pločastih dela predviđen je zubcima 5 po ivici sa strane suprotne držalji 4. Duž pločastog dela 1', a sa njegove unutrašnje strane, predviđen je elastični na pr. gumeni podmetač 6 za pritiskivanje sirka 7, koji je smešten u pločasti deo 1 upravno na gumeni podmetač 6. Za zatvaranje sklopljenih delova 1 i 1' na bočnoj strani 3' montiran je kukasti zatvarač 8. Mesto montiranja zgloba 2 i kukastog zatvarača 8 određuje se prema nahodjenju, a montiranje gumenog podmetača 6 prema potrebi.

Jedan kraj sirka 7 namešta se u pločasti deo 1 držača, koji se sklapa pomoću zgloba 2, pri čemu gumeni podmetač 6 i zubi 5 pritiskuju sirak 7. Nakon toga se ta dva dela 1 i 1' zatvaraju pomoću kukastog zatvarača 8.

Patentni zahtevi:

1.) Metla sa promenljivim sirkom, naznačena time, što se držač sirka (7) sastoji iz dva pločasta dela (1) i (1'), koji se sklapaju pomoću zgloba (2), pri čemu je bar jedan od pločastih delova (1 i 1') predviđen zubcima (5) po ivici sa strane suprotne držalji (4).

2.) Metla po zahtevu 1, naznačena time, što je duž pločastog dela (1') a sa njegove unutrašnje strane, predviđen elastični na pr. gumeni podmetač (6).

Fig. 1



